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ΠΕΡΙΛΗΨΗ  
ΤΗΣ ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ. 25161/20/ΓΠ/31.12.2020 ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

 
Το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας προκηρύσσει συνοπτικό μειοδοτικό διαγωνισμό, λαμβάνοντας 
υπόψη το άρθρο 117 του Ν. 4412/2016 καθώς και τις ειδικότερες διατάξεις που καθορίζουν 
τους εφαρμοστέους διαδικαστικούς κανόνες για την ανάδειξη αναδόχου/ων στην προμήθεια 
υλικών (μηχανολογικά, αρδευτικά, κ.λ.π.) και την αγορά ζώων για τις ανάγκες των 
Αγροκτημάτων του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας σε Λάρισα και Βελεστίνο.  
 
Η συνολική ενδεικτική αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των σαράντα τριών χιλιάδων 
επτακοσίων ογδόντα τριών ευρώ και σαράντα εννέα λεπτών (43.783,49€), συμπ. του νόμιμου 
Φ.Π.Α (Καθαρό ποσό: 36.074,38 Ευρώ, ΦΠΑ % 7.709,11 Ευρώ). Η δαπάνη θα γίνει σε βάρος 
του ΚΑΕ  4122 του Τακτικού Προϋπολογισμού του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας.  
 
Αναθέτουσα Αρχή 
Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας, Διεύθυνση (έδρας): Αργοναυτών και Φιλελλήνων, Τ.Κ.: 38221, 
Βόλος (τηλέφωνο επικοινωνίας: 2231060158, Fax: 2231033945, e-mail: ekareli@uth.gr).  
Η Αναθέτουσα Αρχή είναι Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου και ανήκει στον Υποτομέα της 
Κεντρικής Κυβέρνησης (ΝΠΔΔ).  
 
Είδος Σύμβασης: Προμήθεια.  
 
Αντικείμενο  και διάρκεια Σύμβασης 
Αντικείμενο της σύμβασης είναι η Ανάδειξη Αναδόχου/ων στην προμήθεια υλικών 
(μηχανολογικά, αρδευτικά, κ.λ.π.) και την αγορά ζώων για τις ανάγκες των Αγροκτημάτων 
του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας σε Λάρισα και Βελεστίνο.  
 
Η οικεία σύμβαση (διακήρυξη) υποδιαιρείται στις παρακάτω πέντε (5) ομάδες: 
 

Α/Α 
ΟΜΑΔΑΣ 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ 

1 ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ ΑΛΜΕΚΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΩΝ ΑΓΡΟΚΤΗΜΑΤΟΣ ΓΑΙΟΠΟΛΙΣ ΛΑΡΙΣΑ 

2 
ΤΕΧΝΗΤΗ ΣΠΕΡΜΑΤΕΓΧΥΣΗ ΑΓΡΟΚΤΗΜΑΤΟΣ ΓΑΙΟΠΟΛΙΣ ΛΑΡΙΣΑ 

ΔΟΣΕΙΣ ΣΠΕΡΜΑΤΟΣ ΠΑΧΥΝΤΗ ΚΑΠΡΟΥ ΑΓΡΟΚΤΗΜΑΤΟΣ ΓΑΙΟΠΟΛΙΣ ΛΑΡΙΣΑ  

3 ΑΓΟΡΑ ΖΩΩΝ ΑΓΡΟΚΤΗΜΑΤΟΣ ΓΑΙΟΠΟΛΙΣ ΛΑΡΙΣΑ 
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ΑΓΟΡΑ ΝΕΩΝ ΖΩΩΝ ΑΓΡΟΚΤΗΜΑΤΟΣ ΓΑΙΟΠΟΛΙΣ ΛΑΡΙΣΑ 

4 ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΑΓΡΟΚΤΗΜΑΤΟΣ ΤΜ. ΓΦΠΑΠ (ΒΕΛΕΣΤΙΝΟ) 

5 ΑΡΔΕΥΤΙΚΑ ΑΓΡΟΚΤΗΜΑΤΟΣ ΤΜ. ΓΦΠΑΠ (ΒΕΛΕΣΤΙΝΟ) 

 
Η/Οι σύμβαση/εις για τις ομάδες 1,2 & 3 θα έχει/ουν διάρκεια ένα (1) έτος με έναρξη από 
την υπογραφή της/των σύμβασης/ων και ισχύ από την ημερομηνία ανάρτησης αυτής στο 
ΚΗΜΔΗΣ ενώ για τις ομάδες 4 & 5 θα έχει/ουν διάρκεια εξήντα (60) ημέρες με έναρξη από 
την υπογραφή της/των σύμβασης/εων.  
Οι ζητούμενες προμήθειες για όλες τις ομάδες κατατάσσονται στους κωδικούς CPV: 
24455000-8 (Ομάδα 1), 85200000-1 (Ομάδα 2), 03323000-9 (Ομάδα 3), 38000000-5 (Ομάδα 
4) και 43323000-3 (Ομάδα 5), βάσει του Καταλόγου Κοινής Ονοματολογίας Προϊόντων και 
Υπηρεσιών της Ε.Ε. (Common Procurement Vocabulary codes-CPV). 
 
Εγγυήσεις συμμετοχής  
Με την υποβολή των προσφορών απαιτείται, επί ποινή αποκλεισμού, η κατάθεση εγγυητικής 
επιστολής συμμετοχής ποσού, ήτοι ποσού 2% του προϋπολογισμού της Ομάδας ή του 
συνόλου των Ομάδων ή του/των ειδών για το οποίο θα υποβάλλει προσφορά ο υποψήφιος, 
μη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. με ανάλογη στρογγυλοποίηση (άρθρο 72 του 
ν.4412/2016). 
 
Η καταληκτική ημερομηνία και ώρα παραλαβής των προσφορών είναι η 22.1.2021 ημέρα 
Παρασκευή και ώρα 13.00 μ.μ. 
Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 27.1.2021 ημέρα Τετάρτη και ώρα 11.00 π.μ. (ημερομηνία 
έναρξης αποσφράγισης προσφορών), στα Γραφεία του Τμήματος Προμηθειών, Αργοναυτών 
& Φιλελλήνων, κτίριο Παπαστράτου, 1ος όροφος, ενώπιον της αρμόδιας Επιτροπής 
Διενέργειας Διαγωνισμού. 
 
Κριτήριο για την ανάθεση της σύμβασης:  
Για τις ομάδες 1, 2, 3: Κριτήριο για την ανάθεση της σύμβασης θα είναι η πλέον συμφέρουσα 
από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής (χαμηλότερη) ανά ομάδα και στο σύνολο της 
κάθε ομάδας. 
Για τις ομάδες 4 & 5: Κριτήριο για την ανάθεση της σύμβασης θα είναι η πλέον συμφέρουσα 
από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής (χαμηλότερη) ανά είδος της κάθε ομάδας. 
 
Τόπος παροχής των υπό προμήθεια ειδών της σύμβασης:  
Η Γεωγραφική Περιοχή, βάσει της κοινής Ονοματολογίας των Εδαφικών Στατιστικών 
Μονάδων (Nomenclature of territorial units for statistics-NUTS) του τόπου παράδοσης των 
προμηθειών της παρούσης είναι: ΟΜΑΔΑ 1, 2 & 3: EL61-Θεσσαλία ή ειδικότερα EL612-
Λάρισα και ΟΜΑΔΑ 4 & 5: EL61-Θεσσαλία ή ειδικότερα EL613-Μαγνησία-Σποράδες,. 
 
Υποβολή προσφοράς: 
Κάθε οικονομικός φορέας μπορεί να συμμετάσχει σε περισσότερες από μία ομάδες της 
σύμβασης ως ακολούθως: 
Για τις ομάδες 1, 2 & 3: ο κάθε οικονομικός φορέας μπορεί να υποβάλλει προσφορά για το 
σύνολο κάθε ομάδας.  
Δεν γίνονται δεκτές προσφορές που αφορούν σε μέρος του συμβατικού αντικειμένου που 
αντιστοιχεί σε οποιεσδήποτε από τις προαναφερόμενες ομάδες (1, 2 & 3) της οικείας 
διακήρυξης. 
Για τις ομάδες 4 & 5: ο κάθε οικονομικός φορέας μπορεί να υποβάλλει προσφορά για ένα ή 
για περισσότερα είδη κάθε ομάδας ή και για το σύνολο των ειδών κάθε ομάδας.  
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Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν όσοι ασκούν νόμιμα την εμπορία ή διακίνηση 
των υπό προμήθεια ειδών στην Ελλάδα ή στην αλλοδαπή, δυνάμει της νομοθεσίας του 
κράτους στο οποίο είναι εγκατεστημένοι, ήτοι Έλληνες Πολίτες, Αλλοδαποί, Νομικά 
Πρόσωπα ημεδαπά ή αλλοδαπά, Συνεταιρισμοί, Ενώσεις Προμηθευτών.  
Ανάρτηση της παρούσης θα γίνει στον ιστότοπο του Προγράμματος Διαύγεια 
(http://et.diavgeia.gov.gr) και του σώματος της Διακήρυξης στο Κ.Η.Μ.ΔΗ.Σ. 
(http://www.promitheus.gov.gr) και στην ιστοσελίδα του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας 
www.uth.gr) στη διαδρομή: Διαγωνισμοί του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας ► 
http://www.uth.gr/diagwnismoi στις 31.12.2020. 
 

Ο ΑΝΤΙΠΡΥΤΑΝΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ, ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ  
ΚΑΙ  ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΜΠΙΛΛΙΝΗΣ 
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